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Name of the students: (Surname/First Name / Middle Name) विद्यार्थ्यांचे नाव: (आडनाव-
स्वतःचे नाव- वडिलांचे नाव )

594 responses

Sanjay

Tekale yogini Balbhim

Kale Rohan Gajanan

Jadhav vaishnavi Bhaskar

Gangane Rushikesh vasant

Kulkarni prajkta pramod

Tekale aarti balbhim

Chate vishnu laxman

Nikam nivartti devidas

Kulkarni Ragini Chandrakant

Choure Pralhad Balu

Dadage kailas keshavrao

Naybal Payal Balasaheb

Ambilge Devkanya Mahadev

Lakhe Anirudha Anant

Apet Vaishnavi Walmik

Abhishek pandurang gavali

sharayu shivaji kulkarni

Deshpande Kapil Jayant

Dalvi Ajay Pandurang

Jogdand suraj Baliram
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Shaikh sameer farid

Raghu Gargi Maheshwar

Shendre Pornima rajesh

Joshi shradha chandrakant

Pande varada Udayrao

Burande Shambhavi Shivrudra

Kadam aditya kadam

Gayatri mahalange ratnakar

Late Anjali pralhad

Somwanshi shruti satish

Anjana Bhalchandra Suryawanshi

Nikam Pratiksha saudagar

Aade Ajit Jalindar

Pande Janhavi Vaijnathrao

Nikita Nagnath Latke

Rupnar Rushikesh Manjahari

Deshpande prajakta santoshrao

Kadam Arti Anant

Raut Anuja Vikas

Yogita Shrikrishna Shep

Govind Ramesh mudgulkar

Swami manthan maheshwar

Jair Neha Ranjit
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Ausekar Padmanabh Pramod

Shengole Dhanashri Anil

Magar Priyanka Bandu

Jadhav sakshi balaji

Shinde sakshi Bhagwanrao

Pavan sudhakar tekale

Sushant Sanjay Abhang

Gawade Aniket Rajebhau

Ade Neha Mahadev

Pardhe om Tanaji

Shingare Mahesh Sambhaji

Navgare Krushna Bhagwan

Kamble aditya vishnu

Ritesh Vilas dhotre

Rahul balasaheb hare

Kadam nikita Narendra

Thorat Nikita Pradip

Pawar pragati nandkumar

Mulate geeta ram

Dugane Sandeep gangadhar

Punam walmik koli

Koli yogesh sanjay

Dalve Karan Uttam
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Kadam aarti chandrakant

Sidheshwar manik puri

Rushikesh Uttam Shep

Survase akash suresh

Shinde Punam Dattatray

Jogdand shubhangi jagannath

Jain Nupur Manik

Jamdhade Samadhan Vaman

GOURAV RAMCHANDRA DHAYGUDE

Sachitanand Manikrao Giram

Pathan asma babamiya

Kanade amol Baburao

Didwani harsh shreekishan

Kulkarni Bhairavi Santosh

Ritesh

Awad nikita vaijinath

jogdand nilakshi dilip

jogdand sakshi dilip

Jogdand Nilesh Mahadev

Deshmukh Sayali Sunil

Rutuja Mutha

Pawar shweta rajebhau

Dube Jagdish vaishnavi
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Chate pratiksha suresh

Munde Akanksha Shivaji

Sarvade Akarshan Sudarshan

Yashwante vinit dadarao

Maske Suryakant Laxman

Solanke vaishnavi vaijanth

Salunke dakshta mohanrao

SATPUTE AMRUTA BANDU

poonam mahadev shinde

SOLANKE SANSKRUTI RAMRAO

494 more responses are hidden

Gender (लिंग)

594 responses

Copy

Male ( पुरुष)
Female (स्त्री)
other ( इतर)

55.7%

44.3%
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Contact Number (Prefer  Whats App No.)

594 responses

9921042332

8999252160

7249420746

8788477895

8080086001

8237438766

9503595302

8983787650

9975961003

9881800602

8805398642

7387107365

94032 46108

9607828700

9325734200

9503659809

7020186663

8217020425

9975483629

8668500547

7057851619
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8999105130

8180002533

9021390702

8262030461

8317225543

9579176461

7822830460

9022982337

7721877862

8459673029

8010684341

9309510135

8485030269

9370631337

9373847989

7722073306

9022538018

7028156318

8010583147

9370672217

9730767232

7218620999

9021718846
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7822919031

7822867722

7498975556

9103070884

7887583306

9322195748

9545506681

8080431679

9146343845

9022575930

9921824831

8485004545

8446072208

09730541583

9421060501

7499734356

7020847638

8010461740

9834319817

96994 28396

8766767703

8669057147

8767007090
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8379940922

9011949111

8767126937

9834597775

9067086805

9579607030

9309127565

8010341447

8208424043

7620348734

9588499080

7821017313

7038633393

9325653835

9011914913

7820939182

9130304359

7875427949

7249470184

7517850736

9356686637

7822995209

9860611866
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8669152771

7385946825

74995 92880

7057912033

7499338751

9307670212

7558309764

9112102073

8010806221

8378940755

451 more responses are hidden

Faculty (विद्याशाखा)
594 responses

Class of the Student 

594 responses

Copy

Art's
Science
Commerce

43.9%

20.9%

35.2%

Copy

B.A.F.Y.
B.A.S.Y.
B.A.T.Y.
B.Com.F.Y.
B.Com.S.Y.
B.Com.T.Y.
B.Sc.F.Y.
B.Sc.S.Y.

1/2

15.2%

10.4%13.1%

14.3%

16.3%
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Motivation & Guidance for Co-curricular & Extracurricular activities
(अभ्यास व अभ्यासेत्तर उपक्रमातील सहभागासाठी मिळालेले प्रोत्साहन)

594 responses

Teachers Communication skill( शिक्षकांचे संभाषण कौशल्य)

594 responses

Response of teacher to the students(शिक्षकांचा विद्यार्थाना प्रतिसाद)

594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average

36.5%

58.8%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

37.5%

57.1%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

33.7%

59.1%
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Use of ICT in teaching (शिकवणीत माहिती तंत्रज्ञानाचा वापर)

594 responses

Punctuality in attending Lecture (शिक्षकांचा तास घेण्याचा वक्तशीरपणा )
594 responses

Completion of syllabus (अभ्यासक्रमाची पूर्तता )
594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average10.8%

41.6%

44.1%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

36.9%

57.2%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

39.7%

51.9%
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Did the teacher inform about the pattern of paper & scheme of marking?
(शिक्षक विद्यार्थ्यांना अभ्यासक्रम, प्रश्नपत्रिके चे स्वरूप व मार्क ची योजना सांगतात का? )

594 responses

sincerity/ commitment of teachers (शिक्षकांची शैक्षणिक बांधिलकी /
प्रामाणिकपणा)
594 responses

Interest generated by teachers( अभिरुची वाढविण्याची पध्द्त )

594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average10.8%

32.7%

54.7%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

39.2%

53.4%

Copy

Best
Good
Average
Below Average9.4%

38.6%

50.7%
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The Teachers inform you about expected competencies, objectives and
importance of syllabus   (शिक्षक तुम्हाला अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे उद्दिष्टे 
आणि  महत्त्व याबद्दल माहिती देतात)

594 responses

Ability of teachers to organize educational, project, Test, Tutorial etc...
(शिक्षकाची प्रकल्प , चाचणी , मूल्यमापन आयोजित करण्याची क्षमता  )
594 responses

Ability to integrate content with other courses(अभ्यास घटकांची इतर
विषयांशी सुसंगती साधण्याची पद्धत)

594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average8.2%

36.4%

54%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

37.5%

53.7%

Copy

Best
Good
Average
Below Average8.6%

40.4%

49.2%
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Services in the Library (ग्रंथालयातील सेवा )
594 responses

Opinion about cultural activities ( सांस्कृ तिक उपक्रमाविषयी आपले मत)  

594 responses

Opinion about sports activities (क्रीडा उपक्रमाविषयी आपले मत)

594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average

34.7%

53.2%

Copy

Best
Good
Average
Below Average9.4%

39.7%

48.7%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

14.1%37.7%

43.3%
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Career Guidance &  counselling  (व्यवसाय व नोकरी विषयक मार्गदर्शन व
 समुपदेशन )

594 responses

Opinion about Internet facility (इंटरनेट उपलब्धतेविषयी आपले मत)

594 responses

Overall rating about all the teachers and Teaching learning Process (सर्व
शिक्षकांबद्दल  व अध्ययन आणि अध्यापन प्रक्रियेविषयी एकं दरीत मत)

594 responses

Copy

Best
Good
Average
Below Average8.4%

35.5%

53.9%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

13.3%35.5%

45.1%

Copy

Best
Good
Average
Below Average

35.4%

56.9%
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Suggestions if any about Teaching Learning Process ( अध्ययन आणि अध्यापन
प्रक्रियेविषयी  अभिप्राय  )

594 responses

Good

Best

Good

Best

No

...

Very good

Yes

Nice

good

Very nice

Nothing

Excellent

..

Very good

Good teaching

No

best

Very Nice

All things are best

nice
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very nice

Very good learning

Its all ok

I think the process of teaching is really very good. The teachers of my faculty helps me in extra
ordinary things.

Best of teaching

Ofline teaching is best teaching

It's all ok

Good staff

Collage all over performance is good

The all teacher is the best and the education are the good

The teachers teaches in a systematic . And all the faculties are helps me in other activities . .

Best teaching and learning, they are clear our all dought.

All is very best

I think the teaching process is not bad but not the best too. Teaching learning process must
include suitable environment with happy faces.

Wery isi

All teachers are good and education process is the best.

Kholeshwar mahavidhyalay is best college for learning and all teachers are very kind and
always help all students ☺️👍

I think that the professors in the class should understand the students chya queries then
answer them properly. And some new ideas should be introduced in some extra activities so
that more students participate in them.

No suggestions. Teaching is best.

My college is very nice

anjalilate4040@gmail.com
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Use Advance Technology &

No doubt

meditation should be done in our college

I think it would be better if the library gets a little bigger arrangement and some quiet space
than the seating available at present, it can be very beneficial for the students. So students will
get a comfortable environment to study.

I like the faculty and I feel I had the best environment for my studies. I learned many new
things from my teachers who were very helpful in every way they could. The teacher student
interaction was great. The teachers were very friendly because of which I could clarify many of
my doubts. They have a beautiful ground to play on and with a good infrastructure, they are
providing the best faculty and facilities compared with any other college in Ambajogai.

Best teaching

For equality boys must have to equally cheer.

Good teaching and all professors are good techniqual facilities are poor.

College should tack some efforts to clean class rooms in daily basis

Lecture ch hot nahit

अध्यापन प्रक्रिया ही खूप चांगली आहे.शिक्षक विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करतात.

अध्ययन आणि अध्यापन हे  चांगल्या प्रकारे घेतले जाते .

Good learning

👍👍👍🙏🏻

Best than others colleges.

This is to good

Khup sudhar aahe

Online sivanchya purepur vapr kiva upyog hot nhi

My college is very nice

खूप छान

Teaching and Communication skills are very Excellent my faculty Teacher's..and Others...
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अध्यापन हा शब्द प्रायोजक आहे. शिकावयास प्रेरणा देणे हा त्याचा अर्थ होतो ज्या संस्कारांनी विद्यार्थ्याचे
व्यक्तिमत्व विकसित होते त्या संस्कार समुचचायाला शिक्षण हा शब्द लावतात. अध्यापन प्रक्रियेचे स्वरूप फार
व्यापक आहे.अध्यापन म्हणजे के वळ ज्ञानसंकरमण नसून विद्यार्थ्याच्या आकलन शक्तीचा व विचारशक्तीचा विकास
करणारे त्यांना विविध कौशल्यांची प्राप्ती करून देणारे त्याना चांगल्या सवयी लावणारे त्याच्या अभिरूचीचा व
सौंदर्यदृष्टीचा विकास करणारे. इ.

खुप छान पद्धतीने सर्व शिक्षक अध्यापन करतात आणि विद्यार्थी ही शांततेने शिस्तबद्ध अध्ययन करतात

Teacher very nice teaching, good guidence for student

Dalve mam ,Padekar &gangne sir best teacher Everything else is dark

सगळे  नोरमल व चागले आहे

Wide range of activities so that lessons caters to different learning style.

Nahi

Work together in groups in order to complete an assigned task

learning prosses is very good. l can understand there teaching.

it is very good teaching prosses i can easily understand

Very good teacher's and they teach very well

digital learning more improvement

Sagle teachers khup Chan shikvatat, prtek students la smjaun sagat

Teacher support student

Average

Good or best

Differentiate between students and provide a range of activities

सर ग्रंथालमध्ये शांततेचे वातावरण उपलब्ध करून द्यावे. आणि खरे असणारे खेळाडूं ना प्राधान्य भेटावे असे की
ओळख असणाऱ्या विद्यार्थी फक्ट असतात आणि आम्हांला सूचना पाण नसते

Best आहे  आम्हचे महाविद्यालय

Go green

All teachers teaching process is fabulous. Teachers help us for study. They give us more
knowledge and they encourage and motivate to all students.librarian provide us many type of
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books. This is best service of my collage to provide to students.

शिक्षक खूपच छान शिकवतात आणि आम्हाला इतर ॲक्टिविटी साठी प्रोत्साहित पण करतात

Good teaching all students

A teacher should focus on happiness factor of the students. It is important that students enjoy
their learning process rather than than taking it as a burner.

Very nice process

Best teaching

Good teachers and all staff and very supportive

Okk

Teaching learning process is better

Teaching is best.Learning process is excellent. My all teachers always motivate us and
increase us for my goal.

Teaching is good.

Teachers teach well in college

Overall Good Teaching Faculty and Best College which i ever found. Thank you all Teachers
and KMA.

Fantastic

Every concept of any faculty will be practically learn by the every techer

Yes...👍

Motivation
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